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OPTATIVIDAD: EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE LAS DOS OPCIONES Y DESARROLLAR
LAS PREGUNTAS DE LA MISMA.

SE PODRA UTILIZAR EL DICCIONARIO, INCLUIDO EL APENDICE GRAMATICAL
OPCION I
A - Traduccion (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):
El burro que acarreaba una estatua (Esopo)

ovo tig gmbeis  dyalua Jhavvey eig TOMY. TAVTOV ¢ TOV CULVAVTOVIWVY
TEOCXUVOUVTIOV T® aydluot, vmolafov @ 6 oOvog o6m avTd
TEOGHLVVOUOLY, AvartepwBeis ayxato ¥ zal ovxétt megoutéom moofaivery
¢foviero.

Notas gramaticales:

(1) émuBeig : (del vbo. éutiOnw) rige acusativo y dativo.
(2) vmohapPévo : aqui “sospechar, pensar”.

(3) oyndopou : “rebuznar”.

B - Comentario morfolégico y sintictico de la frase: Vmorofav 6 Gvog Ot OUTO
TQOORVVODOLY, AVATTEQWOELS MYRATO KOl OVXETL TEQALTEQM TROoPailvely €BovAeTO. (Se
calificard hasta un méximo de 1 punto).

C - Indique con qué palabras del texto guardan relacién los términos “automocién”,
AN 1Y

“pantomima”, “politica”. Explique por qué y dé su significado. (Se calificara hasta un maximo
de 1 punto).

D - Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Homero: argumento de la Odisea.
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